
Κατά το χειμερινό ηλιοστάσιο, στις 21
Δεκεμβρίου 2005, ιδρύθηκε από εργαζόμε-
νους του Νοσοκομείου μας ο Σύλλογος
Φίλων Περιθαλπομένων Νοσοκομείου «Η
Σωτηρία» με κύριο σκοπό να συνδράμει τους
περιθαλπόμενους και τους οικείους τους.

Εκείνη την εποχή υπήρχε μεγάλος ενθου-
σιασμός, έμπρακτο ενδιαφέρον προς τον
πάσχοντα συνάνθρωπο και διάθεση συμπα-
ράστασης. Με αυτή την πρόθεση, από τις
πρώτες μέρες λειτουργίας του Συλλόγου
μας, γεννήθηκε το όραμα δημιουργίας ενός
Ξενώνα μέσα στο Νοσοκομείο για τη φιλοξε-
νία συγγενών νοσηλευόμενων.

Οι δικές μας μικρές δυνάμεις ήταν ανίσχυ-
ρες μπροστά σε ένα τόσο μεγαλεπήβολο σχέ-
διο, αλλά οι δρόμοι άνοιγαν και ως εκ θαύμα-
τος παρουσιαζόταν ο από μηχανής θεός σε
κάθε δυσκολία μέχρι την ολοκλήρωσή του. 

Πρωτοκολλήθηκε η αίτηση του Συλλόγου
μας προς τη Διοίκηση του Νοσοκομείου.
Εκείνη την εποχή η αείμνηστη Αθηνά Δού-
σου, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του
Συλλόγου μας και Γραμματέας του τότε Διοι-
κητή Ιωάννη Πυρνοκόκη, στήριξε το αίτημά

μας προς τον Πρόεδρο και παραχωρήθηκε,
με απόφαση (17/21.6.2006) του  Διοικητικού
Συμβουλίου του Νοσοκομείου, το ερειπωμέ-
νο κτίριο Κυριαζίδειο για τον σκοπό αυτό. 

Αμέσως μετά  διοργάνωσε ο Σύλλογος
Ημερίδα στο Αμφιθέατρο του Νοσοκομείου
με θέμα «Η αναγκαιότητα δημιουργίας Ξενώ-
να συγγενών μέσα στο Νοσοκομείο». Η
ανταπόκριση από τον κόσμο ήταν μεγάλη,
μεταξύ πολλών παρακολούθησε την ημερίδα
και η κυρία Λιλίκα Βασιλάκου, τότε Αντιπερι-
φερειάρχης Αττικής, επί Περιφερειάρχη κ.
Ιωάννη Σγουρού. Ενθουσιάστηκε από την
ιδέα και έκτοτε μας συνδράμει σε κάθε μας
δυσκολία. Εισηγήθηκε στον Περιφερειάρχη
τη σκοπιμότητα και το Διοικητικό Συμβούλιο
της Περιφέρειας ενέκρινε με απόφαση
196/26.10.2008 την ένταξη στα Περιφερει-
ακά έργα της αποκατάστασης του Κυριαζη-
δείου και μετατροπή του σε Ξενώνα. 

Έγινε τριμερής συμφωνία μεταξύ Περιφέ-
ρειας, Α’ ΥΠΕ και Νοσοκομείου «Η Σωτηρία»
και προκηρύχθηκε το έργο.

Τα Αρχιτεκτονικά Σχέδια, η Τεχνική Μελέτη και
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Νέο μεγάλο έργο αναλαμβάνει το σχήμα
ΕΚΤΕΡ Α.Ε – TRITON ACT Α.Ε ύψους
22.121.728,39€. Όπως γνωστοποίησε εχθές
η ΕΚΤΕΡ συστάθηκε η συγκεκριμένη κοινο-
πραξία στην οποία συμμετέχει με ποσοστό
50% για την ανάληψη του έργου. Αναθέτουσα
Αρχή είναι η Μονάδα Ωρίμανσης Συμβάσεων
Στρατηγικής Σημασίας του Υπερταμείου.

«Κατασκευή Νέου Κέντρου Ακτινοθεραπείας
– Χημειοθεραπείας Και Ανακαίνιση Κλινικών
Κτίριου 300 Ανδρών. Στο Γ. Ν. Νοσημάτων
Θώρακος Αθηνών “H ΣΩΤΗΡΙΑ”». Κύριος του
έργου είναι η Διοίκηση 1ης Υ.ΠΕ. ΑΤΤΙΚΗΣ.

Ο χρόνος αποπεράτωσης του έργου καθο-
ρίστηκε στους δεκαέξι (16) μήνες από την
υπογραφή της σύμβασης. Το έργο χρηματο-
δοτείται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης.

Μετά την υπογραφή της παραπάνω σύμβα-
σης το ανεκτέλεστο υπόλοιπο των Δημοσίων
και Ιδιωτικών έργων που εκτελεί η ΕΚΤΕΡ Α.Ε
(αμιγώς ή μέσω συμμετοχής της σε κοινοπρα-
ξίες) ανέρχεται στο ποσό των 105,17 εκ. ευρώ.

Περιγραφή του έργου
To έργο που πρόκειται να υλοποιηθεί περι-

λαμβάνει τα ακόλουθα:
1. Προσθήκη νέου Κτιρίου – Κέντρου Ακτι-

νοθεραπείας / Χημειοθεραπείας κοντά στην
είσοδο/έξοδο του νοσοκομείου και κοντά στο
κτίριο «ΜΕΓΑ ΛΑΪΚΟ» σε άμεση σύνδεση με
την υφιστάμενη πεζογέφυρα.

Το νέο κτίριο του Νοσοκομείου θα είναι
κάλυψης 2.053,13m², δόμησης 5.690,08 m²
και συνολικού ύψους 12,85m, ενώ θα περι-
λαμβάνει τέσσερα επίπεδα (Υπόγειο, Ισό-
γειο, Α΄, Β’ όροφο και δώμα) στα οποία θα
λειτουργούν τα κάτωθι τμήματα:

Τμήμα Ακτινοθεραπείας,
Τμήμα Εξωτερικών Ιατρείων,
Γραφείο Κίνησης Ασθενών,
Τμήμα Χημειοθεραπείας και
Τμήμα Κεντρικών Εργαστηρίων.
Στο Δώμα χωροθετούνται οι Η/Μ εγκατα-

στάσεις, κλιματιστικές μονάδες / ψύκτες και
φωτοβολταϊκά πάνελ. Ο μηχανολογικός εξο-
πλισμός του νέου κτιρίου θα περιλαμβάνει

υποσταθμό μέσης τάσης με δύο μετασχημα-
τιστές ισχύος 1.600 kVA έκαστος, δύο ηλε-
κτροπαραγωγά ζεύγη εφεδρικής ισχύος
550kVA έκαστο, κλιματιστικές μονάδες – α-
ντλίες θερμότητας, φωτοβολταϊκά πάνελ.

Για την ευχερή είσοδο-έξοδο των ημερή-
σιων ασθενών θα γίνουν κάποιες εργασίες
αναδιοργάνωσης του εσωτερικού οδικού
δικτύου βόρεια του νέου κτιρίου. 

2. Εργασίες ανακαίνισης κλινικών στο
κτίριο «300 ανδρών»

Οι εργασίες αφορούν εσωτερική ανακαίνιση
κάποιων κλινικών, χωρίς αλλαγή της δόμησης
του κτιρίου. Αφορά συνολική επιφάνεια ~
3.000 m2 και πρόκειται για την ανακαίνιση των
κλινικών που βρίσκονται σε Ισόγειο, Α΄ και Β΄
Όροφο στο ανατολικό τμήμα του κτιρίου.

Η ανακαίνιση του κτιρίου περιλαμβάνει:
Ανακαίνιση με αντικατάσταση εσωτερικών

τελειωμάτων (δαπέδων, επενδύσεων τοίχων,
ψευδοροφών). Τοποθέτηση ψευδοροφών σε
διαδρόμους και όσους χώρους απαιτείται για
την ένταξη η/μ εξοπλισμού και εγκαταστάσεων.

Πλήρη ανακατασκευή των θαλάμων νοσηλείας
και τη δημιουργία χώρων WC χωρίς αναβαθμό

Αναδιάταξη των γραφείων γιατρών, ώστε ν’
αποκτήσουν πλήρη αυτονομία λειτουργίας

Ανακατασκευή της στάσης του νοσηλευτι-
κού προσωπικού, για καλύτερη εποπτεία

Δημιουργία χώρων αποθήκευσης 
Κατασκευή WC κοινού και WC AMEA
Αναδιαρρύθμιση χώρου κουζίνας
Αναδιαρρύθμιση των χώρων αποδυτηρίων προ-

σωπικού, ακαθάρτων, σκοραμίδων, καθαρίστριας
Αντικατάσταση του εντεταμένου σταθερού

εξοπλισμού (ερμάρια, πάγκοι εργασίας –
κουζινών, γκισέ κλπ)

Τοποθέτηση προστατευτικών λωρίδων
προστασίας

Δημιουργία εσοχών για ένταξη πυροσβε-
στικών ερμαρίων , ηλεκτρικών πινάκων κ.λπ.

https://ypodomes.com/neo-ktiriako-ergo-22-
ekat-eyro-sto-nosokomeio-quot-sotiria-quot-

anelave-i-ekter/

Nέο κτιριακό έργο 22 εκατ. ευρώ στο Νοσοκομείο “Σωτηρία” 
Νίκος                                                                        ανέλαβε η ΕΚΤΕΡ
Καραγιάννης                Ypodomes.com
12.03.2025

η έκδοση Πολεοδομικής Άδειας εκπονήθηκαν
από το Αρχιτεκτονικό Γραφείο GEM
ARCHITECTS της Αρχιτέκτονος  κυρίας Βίκυ
Εμμανουηλίδου, με χορηγία του Αρχιτεκτονικού
Γραφείου του αείμνηστου Αλέξανδρου Τομπάζη.

Μετά από μειοδοτικό διαγωνισμό ανέλαβε
η Κατασκευαστική Εταιρεία ΤΕΜΑΚΟ με επι-
βλέποντα Μηχανικό τον  κύριο Ανδρέα Κορ-
τέση και μετατράπηκε το ερειπωμένο Κυρια-
ζίδειο σε υπερσύγχρονο Ξενώνα. 

Το 2015 ολοκληρώθηκε η πρώτη φάση και
μετά νέα γραφειοκρατική μάχη ολοκληρώθηκε το
έργο και παραδόθηκε από τον Περιφερειάρχη κ.

Γιώργο Πατούλη στον Διοικητή του Νοσοκομείου
μας κ. Σωκράτη Μιτσάδη την 1 Απριλίου 2021. 

Μετά από νέους αγώνες επιπλώθηκε ο
Ξενώνας από την Περιφέρεια Αττικής στις 4
Δεκεμβρίου 2024.

Ο προβληματισμός μας είναι γιατί μετά
από 19 χρόνια προσπάθειών ο Ξενώνας
παραμένει σε αδράνεια, ενώ θα μπορούσε
να ανακουφίσει πολλούς εξουθενωμένους
συνανθρώπους μας που τον έχουν ανάγκη…

Πέτρος Γαρζώνης
Σκίτσο Ρένα Καραλέκα
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Η ΣΤΗΛΗ ΤΩΝΗ ΣΤΗΛΗ ΤΩΝ
ΑΝΑΓΝΩΣΤΩΝ ΜΑΣΑΝΑΓΝΩΣΤΩΝ ΜΑΣ

Η εφημερίδα μας θα έχει επιτελέσει
τον σκοπό της όταν γράφεται εξ
ολοκλήρου από εσάς!

Περιμένουμε κείμενα, ποιήματα,
ειδήσεις, τοποθετήσεις, ιδέες, σκέψεις
και καθετί που θα διαμορφώσει ένα
καλύτερο αύριο, πιο ανθρώπινο, πιο
ενωτικό, πιο ζεστό!!

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2024

Ο Σύλλογός μας αριθμεί 257 Μέλη (71 Τακτι-
κά, 181 Συμπαθούντα και 5 Επίτιμα) και  είναι
ειδικά πιστοποιημένος από το Υπουργείο Υγεί-
ας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης από το 2010.

Κατά το έτος 2024 υποστηρίχθηκαν: 92 αιτήματα
• 35 αιτήματα εγκρίθηκαν κατά τις συνε-

δριάσεις του Δ.Σ.
• 57 εξυπηρετήθηκαν άμεσα από το Τμήμα

Κοινωνικής Υπηρεσίας 
Διατέθηκαν για τον σκοπό του Συλλόγου

6.647,58 ευρώ (5.127,58 και 1.520,00 αντίστοιχα).

Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είναι:
Πρόεδρος: Γαρζώνης Πέτρος, 
Αντιπρόεδρος: Στρατάκος Άρης
Γενική Γραμματέας: Γιαλλελή Μαγδαληνή
Ταμίας: Παπαζαφείρη Θεοδώρα
Μέλος: Σιούσιουρα Μαρία
Αναπληρωματικά Μέλη: Κουλουρίδης

Αναστάσιος, Βιταλάκης Κωνσταντίνος.

Δραστηριότητες του Συλλόγου Φίλων
Περιθαλπομένων Νοσοκομείου "Η Σωτηρία"

1. Ξενώνας Συγγενών Νοσηλευομένων: 
Το 2006 παραχωρήθηκε από το Νοσοκομείο
το κτίριο Κυριαζίδειο προκειμένου, μετά την
αποκατάστασή του, να δημιουργηθεί  Ξενώ-
νας Συγγενών Περιθαλπομένων του Νοσοκο-
μείου “Η Σωτηρία”. Η οικοδομική άδεια εκδό-
θηκε με πρωτοβουλία του Συλλόγου κατόπιν
μελέτης του Αρχιτεκτονικού Γραφείου Βασιλι-
κής Εμμανουηλίδου και επιχορήγησης του
Αρχιτεκτονικού Γραφείου Αλέξανδρου Τομπά-
ζη. Εγκρίθηκε η ένταξή του στα έργα της Περι-
φέρειας Αθηνών, έγινε προκήρυξη του έργου
(22.2.2011) και μειοδοτικός διαγωνισμός,
έγινε ανάθεση στην κατασκευάστρια εταιρεία
ΤΕΜΑΚΟ . Το 85% του έργου ολοκληρώθηκε
μεταξύ 14 Ιουλίου του 2014 και 14 Αυγούστου
2015. Οι εργασίες διακόπηκαν λόγω υπέρβα-
σης του προϋπολογιζόμενου κόστους. Η
Περιφέρεια Αθηνών ενέκρινε νέο κονδύλιο για
την αποπεράτωση του έργου. Μετά από πολ-
λές γραφειοκρατικές διαδικασίες το έργο προ-
κηρύχτηκε και Ανάδοχος Κατασκευαστική
Εταιρεία είναι η ΤΕΜΑΚΟ. Το έργο ολοκληρώ-
θηκε το έτος 2019 και παραδόθηκε στο Νοσο-
κομείο μας από την Περιφέρεια Αθηνών στην
1η Απριλίου 2021. Στις 04 Δεκεμβρίου 2024
ολοκληρώθηκε η παράδοση του ξενοδοχει-

ακού εξοπλισμού και είναι πλέον έτοιμος να
λειτουργήσει. Αναμένεται από τη Διοίκηση του
Νοσοκομείου να καθοριστεί το πλαίσιο και ο
τρόπος λειτουργείας του.

2. Εφημερίδα «Επι κοινωνία εν τύπω»:
Κατά τη διάρκεια του 2024 δημοσιεύθηκαν
τέσσερα τριμηνιαία τεύχη (201-204) σε ηλε-
κτρονική και έντυπη μορφή. 

3. Έναρξη συνεργασίας με την πλατ-
φόρμα Give link: Τον Ιανουάριο 2024 ξεκί-
νησε η συνεργασία με την ηλεκτρονική πλατ-
φόρμα χορηγιών για ανθρωπιστικούς οργανι-
σμούς με την επωνυμία Give link. Καθόλη τη

διάρκεια τους έτους παραδόθηκαν στην Κοι-
νωνική υπηρεσία δύο αποστολές προϊόντων
για τις ανάγκες των περιθαλπομένων .

4. Μεταφορά Γραφείου Συλλόγου: Κατό-
πιν απόφασης της Διοίκησης του Νοσοκομεί-
ου Γ.Ν.Ν.Θ.Α. "Η Σωτηρία" να διαθέσει το
υπάρχον Γραφείο του Συλλόγου για άλλο
σκοπό, σε συνεννόηση με την προϊσταμένη
της οικονομικής διεύθυνσης κυρία Προμπο-
νά, το γραφείο του Συλλόγου τον Φεβρουάριο
2024 μετακινήθηκε στον ίδιο όροφο, εκεί
όπου στεγάζονταν κατά το παρελθόν οι
εκπαιδευόμενοι της Κοινωνικής Υπηρεσίας.
Λόγω έλλειψης χώρου, αποφασίστηκε ομό-
φωνα από τα μέλη του Δ. Σ. να διατεθεί στην
Κοινωνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου ο εξο-
πλισμός που αποτελούσε ιδιοκτησία του Συλ-
λόγου (τραπέζι, καρέκλες, ντουλάπια)

5. Ταξίδι στην Κούβα: Μέλη του Συλλόγου
πραγματοποίησαν ταξίδι στην Κούβα (Μάρ-
τιο 2024) και προσέφεραν, μέσω του ταξιδιω-
τικού γραφείου DIONTOURS N.G. & RED
ELEPHANT O.E., ως δωρεά για τους σκο-
πούς του Συλλόγου το ποσό των 1400€ 

6. Λαχειοφόρος αγορά σε εξέλιξη: Με
αποκλειστικό σκοπό την ενίσχυση του ταμεί-
ου του Συλλόγου, τον Οκτώβριο του 2024
αποφασίστηκε η διεξαγωγή λαχειοφόρου
αγοράς της οποίας η κλήρωση θα γίνει κατά
την Ετήσια Γενική Συνέλευση για τον απολο-
γισμό 2024. Ο Δήμος Αθηναίων έδωσε την
έγκρισή του τον Δεκέμβριο και άμεσα (19
Δεκεμβρίου 2024) ξεκίνησε η διάθεση 500
λαχνών.

7. Τιμητική πλακέτα από την Ελληνική
Πνευμονολογική Εταιρεία: Ο Σύλλογός μας
δέχτηκε οικονομική ενίσχυση, για τους σκο-
πούς του, ύψους 3000€ (τριών χιλιάδων
ευρώ) από την Ελληνική Πνευμονολογική

εταιρεία  και σε αναγνώριση της μακροχρό-
νιας προσφοράς του, καλύπτοντας ανάγκες
νοσηλευομένων και περιθαλπομένων, στις 15
Δεκεμβρίου 2024, κατά το ετήσιο συνέδριο
της Ε.Π.Ε. του απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα 

8. Αποδοχή δωρεάς τηλεόρασης Plasma
43’’ για τον Ξενώνα: Στις 18 Δεκεμβρίου
2024, κατά τη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Νοσο-
κομείου "Η Σωτηρία" έγινε αποδεκτή δωρεά
της κας Νικολαΐδου, για τις ανάγκες του
Ξενώνα, μίας τηλεόρασης plasma 43” (το
αίτημα 33681 είχε πρωτοκολληθεί στις 29
Δεκεμβρίου 2022).

Δωρεές προς τον Σύλλογο
• Δωρεές σε χρήμα: Ο Σύλλογος δέχθηκε

δωρεές από εταιρείες και μεμονωμένα άτομα
ύψους 14.360,38 ευρώ.

Προγραμματισμός για 2025
• Λειτουργία του Ξενώνα Φιλοξενίας Συγγε-

νών Νοσηλευομένων

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Φίλων Περιθαλ-
πομένων Νοσοκομείου "Η Σωτηρία"

Η Γενική Γραμματέας Ο Πρόεδρος
Μάγδα Γιαλλελή Πέτρος Γαρζώνης

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΟΥΣ 2024
ΕΣΟΔΑ

Εγγραφές                                       72,00€
Συνδρομές                                2.558,00€
Δωρεές                                   14.360,38€
ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ :                 16.990,38€
Ταμειακό υπόλοιπο 2023:         16.695,98€
ΣΥΝΟΛΟ:   33.686,36€

ΕΞΟΔΑ
Περιθαλπόμενοι                         5.127,58€
Κοινωνική Υπηρεσία                  1.520,00€
Eφημερίδα                                2.643,37€
Εξοδα υποστήριξης                    7.679,08€
Λογιστικές αμοιβές                     1.190,40€
Διάφορα έξοδα                             1.122,05€
ΣΥΝΟΛΟ:  19.282,48€

TAMEIAKO ΥΠΟΛΟΙΠΟ (31/12/2024):
14.403,88 €      

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα την
Εταιρεία    

η οποία και φέτος προσέφερε
την Πρωτοχρονιάτικη πίτα του

Συλλόγου μας
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Το Σπιτικό της Αγάπης

Είμαι Καλά

Το ¨Σπιτικό της αγάπης  ̈της Κ.Μ.Μ λειτουργεί
από το 1962 και είναι ίσως ο μοναδικός χώρος
στην Ελλάδα που στεγάζει και φροντίζει ολοκλη-
ρωτικά άπορους παππούδες και γιαγιάδες, χωρίς
να απαιτεί την παραμικρή εισφορά τους. Στεγάζει
ανθρώπους που στην πιο ευάλωτη περίοδο της
ζωής τους, στα γεράματα, βρέθηκαν χωρίς χρή-
ματα και χωρίς ανθρώπους δίπλα τους.

Στα 61 χρόνια λειτουργίας του (1962-2023),
περισσότεροι από 540 μοναχικοί και άποροι
παππούδες και γιαγιάδες έζησαν στο ΄Σπιτικό¨
αυτό τα τελευταία χρόνια της ζωής τους σε
συνθήκες οικογένειας. Δείτε στο μικρό video
(https://kmerimnamosxatou.gr/PubV/tospitikot
hsagaphs.mp4) τη μεταστροφή που κάνει η
“Δύναμη της Αγάπης” στη ζωή των ανθρώ-
πων, όταν δίνεται άδολα και με ενσυναίσθηση.

Σήμερα…
Η παρατεταμένη οικονομική κρίση, σε συνδυα-

σμό με τις επιπτώσεις του covid19, έχουν μει-
ώσει δραστικά τις δωρεές προς το ¨Σπιτικό μας ,̈
που είναι και η μοναδική πηγή εσόδων μας. Τα
λειτουργικά έξοδα όμως για την εύρυθμη λει-
τουργία του απαιτούν κάθε μήνα ένα σημαντικό
ποσόν (Μισθοί προσωπικού– ΔΕΚΟ – Προμή-
θειες… και μια σειρά από πάγιες δαπάνες).

Βρισκόμαστε έτσι μπροστά σε μια οικονο-
μική ασφυξία. Tο ¨Σπιτικό μας¨ ΑΠΕΙΛΕΙΤΑΙ!!

Η Λύση…
Στην επιτακτική ανάγκη εξεύρεσης των τακτι-

κών πόρων, που απαιτούνται για την εύρυθμη
λειτουργία του ΄Σπιτικού μας¨, υπάρχει μια ρεα-
λιστική, ασφαλής και μόνιμη λύση: Να δημιουρ-
γήσουμε μια μεγάλη οικογένεια γύρω τους.

Να γίνουμε εμείς οι συγγενείς τους, οι φίλοι
τους…το χαμένο Σόι τους! Να τους εξασφα-
λίσουμε εμείς τα πάγια έξοδα του ¨Σπιτικού
τους¨. Μόνοι τους πλέον δεν μπορούν.

Είμαστε πολλοί. Προσφέροντας ο καθένας
από 15, 25, 50€...τον μήνα, ή όποιο άλλο ποσό
επιτρέπουν τα εισοδήματά μας, χωρίς να αλλά-
ξουμε την ποιότητα της δικής μας ζωής, γινόμα-
στε η αιτία να αλλάξουν σελίδα στη ζωή τους
κάποιοι απελπισμένοι συνάνθρωποί μας και να
περάσουν από τον εφιάλτη που ζουν στο όνει-
ρο, από την εξαθλίωση στην αξιοπρέπεια!

Μη προσπεράσετε. Γίνετε και εσείς συγγενείς τους!
Ανοίξτε (https://forms.office.com/pages/respon-
sepage.aspx?id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQA
AAAAAAAAAAAMAADtiMb1URUM4RzIyNDk0
WDRRSUs3M0JHNTVJTkNYUS4u) τη φόρμα
εκδήλωσης ενδιαφέροντος και γνωρίστε τις επι-
λογές που σας δίνονται για να γίνετε κι εσείς
μέρος της λύσης.

Σας περιμένουμε...ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ....
Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος Μέλος ΔΣ
Αναστάσιος Δ. Θεοφιλάτος Γεώργιος Κυρατζής

Πίσω από κάθε ‘’είμαι καλά’’, κρύβονται
μεγάλοι αγώνες. 

Κρύβονται κλάματα, σε ώρες που δεν
έβλεπε κανείς. Κρύβονται άγχη, γόνατα και
προσευχές μπροστά από εικόνες.

Πίσω από κάθε ‘’είμαι καλά’’ κρύβονται
άνθρωποι που δεν το βάλαν κάτω. Άνθρωποι
που δεν πάψανε ποτέ τους να παλεύουνε.
Άνθρωποι που δεν βολεύτηκαν στην απραξία.

Πίσω από κάθε ‘’είμαι καλά’’ υπάρχουν
άνθρωποι που δε θέλουν να σε στεναχωρή-
σουν. Άνθρωποι που προσπαθούν να σε
κάνουν να νιώσεις ασφαλής και πως όλα
είναι εντάξει. Άνθρωποι, που δεν θέλουν με
κανέναν τρόπο να σου γίνουν βάρος.

Πίσω από κάθε ''είμαι καλά'', κρύβονται
συχνά κούραση και πόνος.

Για αυτό όταν ακούς, ‘’είμαι καλά’’, μην βιά-
ζεσαι να βγάλεις συμπεράσματα. Δώσε
χρόνο. Σκάλισε. Σκύψε πάνω από τον
άνθρωπο που σου τις λέει. Αφουγκράσου…

Ίσως να κρύβονται πολλά περισσότερα,
πίσω από αυτές τις δύο λέξεις.

Web
Mania's amazing world

Όσο περίεργο και αν φαίνεται,
αυτές τις μέρες που τα ΜΜΕ
μιλάνε μόνο για καθημερινή
φρίκη, υπάρχουν και εξαιρετικές
ειδήσεις από όλο τον κόσμο.
Είναι κρίμα που δεν το επικοινω-
νούν: θα ωφελούσε το
νευροφυτικό σύστημα όλων.
👉 Για πρώτη φορά στην ιστο-

ρία του Μαλάουι, μια γυναίκα
εκλέχθηκε πρόεδρος του κοινο-
βουλίου της χώρας. Η Esther
Challenge ακύρωσε πάνω από
1.500 γάμους παιδιών και τους
έστειλε πίσω στο σχολείο.
👉 Σουηδοί δωρητές λαμβά-

νουν ένα ευχαριστήριο μήνυμα
κάθε φορά που το αίμα τους
σώζει ανθρώπους.
👉 Χάρη στον Νόμο των

Ειδών Απειλούμενων Με Εξαφά-
νιση, ο σχεδόν εξαφανισμένος
πληθυσμός θαλάσσιων χελωνών
έχει αυξηθεί κατά 980%.
👉 Ταϊλανδέζικα σούπερ μάρ-

κετ σταμάτησαν να χρησιμοποι-

ούν πλαστικές σακούλες και
άρχισαν να τυλίγουν τις αγορές
τους σε φύλλα μπανάνας.
👉 Η Ολλανδία έχει γίνει η

πρώτη χώρα χωρίς αδέσποτα.
👉 Η Νότια Κορέα διοργανώ-

νει χορευτικά πάρτι για άνω των
65 ετών για την καταπολέμηση
της άνοιας και της μοναξιάς.
👉 Στη Ρώμη μπορείς να πλη-

ρώσεις το εισιτήριο του μετρό χρη-
σιμοποιώντας πλαστικά μπουκά-
λια. Το αποτέλεσμα είναι να έχουν
ήδη μαζευτεί 350.000 μπουκάλια.
👉 Η Καλιφόρνια περιορίζει

την πώληση σκύλων, γατών και
κουνελιών στα καταστήματα για
να επιτρέψει στους ανθρώπους
να παίρνουν ζώα από καταφύγια.
👉 Οι καλλιεργητές ρυζιού σε

όλο τον κόσμο αρχίζουν να χρησι-
μοποιούν στα χωράφια πάπιες
αντί για φυτοφάρμα. Οι πάπιες
τρέφονται με έντομα και τσιμπάνε
γρασίδι χωρίς να αγγίζουν το ρύζι.
👉 Ο Καναδάς ψήφισε νόμο

που απαγορεύει τη χρήση δελφι-
νιών στον κλάδο της διασκέδασης.
👉 Η Ολλανδία φυτεύει λου-

λούδια και φυτά στις στέγες εκα-
τοντάδων στάσεων λεωφορείων
ειδικά για να ταΐσει τις μέλισσες.
👉 Η Ισλανδία είναι η πρώτη

χώρα στον κόσμο που νομιμο-
ποιεί την ισότητα αμοιβών
ανδρών και γυναικών.
👉 Τα γερμανικά τσίρκα χρησι-

μοποιούν τα ολογράμματά τους
αντί για ζώα για να σταματήσουν
την κακοποίηση ζώων σε τσίρκο.
👉 Το υποβρύχιο ρομπότ

LarvalBot σπέρνει τον βυθό του
Μεγάλου Κοραλλιογενή Υφάλου
με μικροσκοπικά κοράλλια που
καλλιεργούνται ειδικά για την
αποκατάσταση του οικοσυστή-
ματος που απειλείται από τη
θαλάσσια ρύπανση.
👉 Για να μειώσει τις αυτοκτο-

νίες, η Σουηδία δημιούργησε το
πρώτο ψυχιατρικό ασθενοφόρο
στον κόσμο.

👉 Ένα Ινδικό χωριό γιορτάζει
τη γέννηση κάθε μικρού κοριτσι-
ού φυτεύοντας 111 δέντρα.
Μέχρι στιγμής έχουν φυτευτεί
350.000 δέντρα.
👉 Χάρη στην απαγόρευση

του κυνηγιού πέρδικας, ο πληθυ-
σμός τους έχει πάει από μερικές
εκατοντάδες σε περισσότερες
από 25.000.
👉 Η Ολλανδία έχει κατα-

σκευάσει πέντε τεχνητά νησιά
ειδικά για τη διατήρηση πτηνών
και φυτών. Δύο χρόνια μετά,
υπάρχουν ήδη 30.000 πουλιά
και 127 είδη φυτών και
αναπτύσσεται.
👉 Οι δορυφόροι της NASA

έχουν καταγράψει ότι ο κόσμος
έχει γίνει πιο πράσινος από ό,τι
ήταν πριν 20 χρόνια.
👉 Από το 1994 υπολογίζεται

ότι ο αριθμός των αυτοκτονιών
παγκοσμίως μειώθηκε κατά 38%!

Via Daniele Bondi
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Για αυτό το τεύχος εργάστηκαν επίσης οι:
Τζόγια Καππάτου, Ειρήνη Καραλέκα, Χριστίνα
Κερπινιώτη, Μπέ ση Κα τσι μή τρου, Α θη νά Πέ τση,
Σπύρος Πουρίκης και Βασίλειος Καλαφάτης

Οι αρθρογράφοι φέρουν πλήρως 
την ευθύνη των κειμένων τους

Τυχερός  Περιγραφή δώρου Αξία δώρου

5 Μπλούζα λαιμόκοψη μεγ.L   κωδ.24MO.006/P/F 49 €

9 Πλεκτό Λουπέτο μεγ.XL   κωδ.24AR.958/LZ.1 74,90 €

18 Μπλούζα πόλο μεγ.M   κωδ. 24GE.500.5 69,90 €

21 Δωροκάρτα για κούρεμα και χτένισμα 40 €

23 Set πετσέτες 3 τεμαχίων 39 €

24 Πουκάμισο μεγ.XL   κωδ. 24NG.SD106/1B.1 75 €

25 Δωροκάρτα για ένα κέικ 10 €

42 Πλεκτό μεγ.M   κωδ. 24KW.SAMPLE 79 €

52 Πουκάμισο μεγ.L   κωδ.24NG.SD106/1B.1 75 €

70 Πλεκτό μεγ.M   κωδ.24KW.SAMPLE 79 €

71 Set πετσέτες 3 τεμαχίων 39 €

76 Μπλούζα πόλο μεγ.L   κωδ.24GE.1125/F 75 €

81 Πλεκτό Λουπέτο μεγ.L   κωδ.24AR.958/LZ.1 74,90 €

92 Set πετσέτες 3 τεμαχίων 39 €

114 1 μενταγιόν 10 €

120 Set πετσέτες 3 τεμαχίων 39 €

121 Πουλόβερ εφηβικό μεγ.13-14 20 €

142 Ποντίκι ενσύρματο TURBO X 8 €

157 Δωροκάρτα για ένα κέικ 10 €

158 Ακουστικά SONY ασύρματα WH-CH710N 65 €

173 Τζάκετ μεγ.Μ   κωδ.24JW.SAMPLE 279 €

179 3 Δωροεπιταγές super market Σκλαβενίτη 300 €

188 Σύνθεση φυτών σε γλάστρα 50 €

191 Set πετσέτες 3 τεμαχίων 39 €

220 Σύνθεση φυτών σε γλάστρα 50 €

227 Πουκάμισο μεγ.XL   κωδ. 24NG.BX154/7K/R.1 89 €

239 Set πετσέτες 3 τεμαχίων 39 €

270 Set παιδική πυτζάμα μεγ.3 15 €

293 Δωροεπιταγή super market Σκλαβενίτη 100 €

302 Set πετσέτες 3 τεμαχίων 39 €

320 Δωροεπιταγή super market Σκλαβενίτη 100 €

332 Δωροεπιταγή super market Σκλαβενίτη 100 €

347 Επάργυρη εικόνα 20 €

352 Δωροκάρτα για γεύμα pizza 20 €

365 Δωροεπιταγή super market Σκλαβενίτη 100 €

368 Σύνθεση φυτών σε γλάστρα 50 €

369 Σύνθεση φυτών σε γλάστρα 50 €

376 Δωροεπιταγή super market Σκλαβενίτη 100 €

382 Δωροεπιταγή super market Σκλαβενίτη 100 €

396 Βαμβακερό Λουπέτο μεγ.L   κωδ.24MO.005/LZ/F 95 €

398 Πουκάμισο μεγ.L   κωδ.24NG.BX154/7K/R.2 89 €

400 Μπλούζα λαιμόκοψη μεγ.XL   κωδ.24TU.315/PB 54,90 €

404 Δωροεπιταγή super market Σκλαβενίτη 100 €

405 Set πετσέτες 3 τεμαχίων 39 €

461 Δωροκάρτα για ένα ταψί καταϊφι 12 €

467 Μπλούζα λαιμόκοψη μεγ.XL   κωδ.24MO.006/P/F 49 €

469 Set πετσέτες 3 τεμαχίων 39 €

471 Set πετσέτες 3 τεμαχίων 39 €

478 Φούτερ μεγ.M   κωδ.24HO.SAMPLE 79 €

484 Επάργυρη εικόνα 20 €

Αποτελέσματα Λαχειοφόρου Αγοράς Διατέθηκαν 500 λαχνοί
Η κλήρωση έγινε κατά την Γενική Συνέλευση 

στις 27 Φεβρουαρίου 2025 παρουσία Δικηγόρου
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Αγαπημένοι φίλοι, σας ενημερώνουμε για την έναρξη της συνερ-
γασίας μας με τη νέα πρωτοποριακή πλατφόρμα της Give link.

Η εφαρμογή (Givelink.app) επιτρέπει σε ανθρωπιστικούς οργα-
νισμούς να προβάλλουν τις ανάγκες τους, μέσα από μια λίστα
προϊόντων, και δίνει τη δυνατότητα στους χρήστες να επιλέξουν
τα είδη και την ποσότητα που επιθυμούν να δωρίσουν.

Καλούμε τα μέλη και τους φίλους μας να κατεβάσουν την εφαρ-
μογή (υποστηρίζεται για συσκευές ios / android), να περιηγηθούν

στο περιβάλλον της λίστας αναγκών μας, κι αν επιθυμούν, να επιλέξουν τη δωρεά τους. https://givelink.app/charities

Ποδοσφαιρική Ομάδα του Νοσοκομείου «Η Σωτηρία»Ποδοσφαιρική Ομάδα του Νοσοκομείου «Η Σωτηρία»

H Givelink είναι μια καινοτόμα πλατφόρμα
δωρεών, η οποία αλλάζει τον κόσμο της
φιλανθρωπίας. Μέσω της πλατφόρμας ο χρή-
στης μπορεί να κάνει τα ψώνια για τον φιλαν-
θρωπικό οργανισμό της επιλογής του, να
μετρήσει τον πραγματικό αντίκτυπο της δωρε-
άς του καθώς και να βεβαιωθεί ότι η βοήθειά
του φτάνει πραγματικά στους ανθρώπους
που την έχουν ανάγκη.

Στόχος της Givelink είναι να βελτιώσει τη
φιλανθρωπία. Μέσω της πλατφόρμας γεφυ-
ρώνει το κενό μεταξύ των δωρεών του
κόσμου και των πραγματικών αναγκών των
φιλανθρωπικών οργανώσεων, μετατρέπο-
ντας όλα τα χρήματα στα προϊόντα που χρει-
άζονται περισσότερο οι οργανισμοί, με στόχο
να μειωθεί ο κίνδυνος διαφθοράς στη διαχεί-
ριση δωρεών και να μεγαλώσει ο αντίκτυπος
των δωρητών.

Πώς λειτουργεί η Givelink;

1) Οι χρήστες μπαίνουν στο givelink.app ή
κατεβάζουν την εφαρμογή.

2) Βλέπουν τη λίστα με τα προϊόντα που ο
οργανισμός έχει ανάγκη και δωρίζουν αυτά
που θέλουν.

3) Οι προμηθευτές με τους οποίους συνερ-
γάζεται η Givelink παραδίδουν τα προϊόντα
στις επιλεγμένες φιλανθρωπικές οργανώσεις
ανά περίπου δύο εβδομάδες.

4) Οι χρήστες παρακολουθούν τη δωρεά τους
βήμα-βήμα μέχρι να φτάσει στον οργανισμό
καθώς και όλο τον κοινωνικό τους αντίκτυπο.

5) Λαμβάνουν μια φωτογραφία των προϊόντων

που δώρισαν μόλις φτάσουν στον οργανισμό.

Μέχρι σήμερα μέσω της Givelink έχουν
δωρηθεί πάνω από 12.500 ευρώ στους
συνεργαζόμενους οργανισμούς από 400+
δωρεές και έχουν εγγραφεί ήδη 800+ χρή-
στες μέσα σε μόλις 6 μήνες.

Η Givelink βραβεύτηκε ως η καλύτερη φοι-
τητική startup στην Ελλάδα 2 φορές για το
2023, κερδίζοντας τον διαγωνισμό Global
Student Entrepreneur Awards, και τον JA
Startup από το Junior Achievement Greece.
Στον Ευρωπαϊκό Τελικό των Global Student
Entrepreneur Awards 2023, κατατάχθηκε

μεταξύ των 4 κορυφαίων startups πανεπιστη-
μίων στην Ευρώπη και των 16 κορυφαίων
παγκοσμίως. Επιπλέον, αναγνωρίστηκε στις
15 κορυφαίες startups κοινωνικής επιχειρη-
ματικότητας στην Ευρώπη κάτω των 26 ετών,
μέσω του διαγωνισμού European Young
Innovators και μπήκε στην ελληνική λίστα
Forbes 30 under 30 για το 2024.

Δημιουργήθηκε από 4 παθιασμένους
20χρονους με τελικό στόχο τη βελτίωση της
φιλανθρωπίας παγκοσμίως (Αντώνης Πολί-
της, Παναγιώτης Κοκμοτός, Αλέξανδρος
Καραγιάννης, Πάρης Σεργιάννης).

Την Παρασκευή 14 Μαρτίου στο νυχτερινό κέν-

τρο Can Can  η ποδοσφαιρική ομάδα του Νοσοκο-

μείου μας πραγματοποίησε τον ετήσιο χορό της.

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος το μαγαζί γέμισε

ασφυκτικά (sold out) και όλοι όσοι ήταν παρόντες

πέρασαν ένα αξέχαστο βράδυ με την εκπληκτική

μουσική τριάδα Κοντολάζος Καψάλης και Χαρά

Βέρα.  Δώρα συνολικής αξίας 15.000 ευρώ κλη-

ρώθηκαν εκείνο το βράδυ.

Θέλω να σας ευχαριστήσω όλους μέσα από την

καρδιά μου που και φέτος μας τιμήσατε με την

παρουσία σας και δίνουμε ραντεβού του χρόνου

πάλι για το καινούργιο λαϊκό ξεφάντωμα. 

Τέλος η ποδοσφαιρική ομάδα εύχεται σε όλους

σας Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα πάντα με

υγεία.

Ο Αρχηγός και Πρόεδρος 

της Ομάδος Σωτήρια F.C.

Σπύρος Πουρίκης
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Ρολάρει στις ράγες το τρένο
και συ με ρωτάς πού πηγαίνω 
στη μάνα θα φτάσω το βράδυ 
προσμένω της αγάπης το χάδι 

Στο τζάμι ασημένιο φεγγάρι 
και γω του πατρός μου καμάρι 
συλλογιέμαι τον ρου μου στη ζήση 
που στο μέλλον προσμένω ν’ ανθίσει

Στο καφέ μαζεμένη παρέα 
φωνές, γέλια τη στιγμή τη μοιραία 
που τα φρένα ξεκινούν να στριγγλίζουν 
μαύρες σκέψεις τη ψυχή μου αγγίζουν

Δυναμίτης η σύγκρουση κι ο χρόνος παγώνει 
κόλαση φωτιάς ξεσπά στο βαγόνι 
τρόμος, αίμα, του κορμιού τυραννία 
να σωθούμε μανούλα ελπίδα καμία

Αστραπή στο μυαλό μου φουντώνει 
σε ποιου κέρδους τ’ αβγάτισμα πιόνι 
περπατώντας του Άδη το δρόμο 
από κράτος ταξικό δολοφόνο

Σαν αστρική σκόνη πλέον πετάμε 
των φονιάδων τιμωρία ζητάμε 
ο λαός την αλήθεια να ψάξει 
έγκλημα φριχτό ξανά μην υπάρξει 

Βασίλης Προμπονάς
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Το Τρένο 
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ΕπισκεφθείτεΕπισκεφθείτε

το νέο Site του Συλλόγου μας

http://www.sylfilon.gr

Ε νη με ρω θεί τε για τους σκο πούς του.

Δείτε τις Ανακοινώσεις και τα Νέα του.

Συμ με τέ χε τε στις δρα στη ριό τη τές του.

Δια βά στε ό λα τα φύλ λα της ε φη με ρί δας

"Ε πί κοι νω νί α εν τύ πω".

Με λε τήστε το κα τα στα τι κό του.

Ε πι κοι νω νήστε μα ζί μας.

Ανακοίνωση


